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1. OSNOVNI PODACI O USTANOVI 

NAZIV ŠKOLE : Osnovna škola MATE LOVRAKA 

Godina osnutka :   1789. 

Adresa  sjedišta škole : Crkvena ulica 57 

Broj i naziv pošte : 44320 Kutina 

Grad :    Kutina 

Županija :   Sisačko-moslavačka 

Pozivni broj : 044  

Brojevi telefona :  683 277 – centrala – tajništvo            

660 103 – ured ravnatelja                   

660 101 – stručna služba / ured pedagoga                   

660 102 – računovodstvo                  

660 105 – školska knjižnica               

Tel/Fax :             683 277 

E – mail : skola@os-mate-lovraka-kt.skole.hr  

Web adresa:  www.os-mate-lovraka-kt.skole.hr  

OIB :                                                                      804 626 71 526 

Šifra škole : 03-043-002 

Matični broj : 3327914 

Ravnatelj škole : Vedrana Banda, mag.paed. 
 

2. DJELATNICI 
 

VRSTA DJELATNIKA PODRUČJE RADA BROJ 

UČITELJI 
Razredna nastava 15 

Predmetna nastava 23 

RAVNATELJ I STRUČNI SURADNICI 

Ravnatelj 1 

Pedagog 1 

Defektolog 0 

Knjižničar 1 

ADMINISTARTIVNO-TEHNIČKO 

OSOBLJE 

Tajnik 1 

Računovođa 1 

Pomoćno-tehnički radnik 0 

Domar 1 

mailto:skola@os-mate-lovraka-kt.skole.hr
http://www.os-mate-lovraka-kt.skole.hr/
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Kuharica 2 

Spremačica 6 

S V E U K U P N O  52 

 

3. UČENICI 

RAZRED Sjedište škole Područne škole SVEUKUPNO UČENIKA 

I. 39 30 69 

II. 33 27 60 

III. 32 22 54 

IV. 27 28 55 

I.- IV. 131 107 238 

V. 52 - 52 

VI. 40 - 40 

VII. 58 - 58 

VIII. 65 - 65 

V.- VIII. 215 - 215 

I.- VIII. 346 107 453 

 

ODRŽAVANJE I OBNOVA ŠKOLSKOG PROSTORA I OKOLIŠA 

 

Školske građevine datiraju iz 1789. godine, te su u spomeničko zaštićenom dijelu Crkvene ulice kao kulturni spomenik B-kategorije. Fasada 

i vanjska stolarija je na obje zgrade u jako lošem stanju  Najugroženiji dijelovi fasade koji su zbog mogućeg urušavanja bili opasni za sigurnost 

djece - sanirani su iz fonda hitnih intervencija .  

2015. godine uz financijsko ulaganje osnivača Grad Kutina u iznosu cca 800.000,oo kn  u sjedište škole – obje školske zgrade  smo uveli 

etažno (centralno) grijanje , te kompletno uredili dvije učionice u prizemlju zapadne  zgrade – koje su zbog svoje derutnosti zahtijevale 

temeljito uređenje – školsku knjižnicu i učionicu . Uz njih smo uredili prilazni dio hodnika – te renovirali stara ulazna vrata na pročelju 

zapadne zgrade.  

Zapadna školska zgrada sastoji se od starog povijesnog dijela u kojem se  nalazi  pet učionica, školska knjižnica, vijećnica i prostorije uprave 

škole; tajništvo, računovodstvo i ured ravnatelja – te dograđenog dijela koji uz sportsku dvoranu škole  sadrži dvije učionice, jedan kabinetski 

prostor, svlačionice uz sportsku dvoranu te dva sanitarna čvora.  

U istočnoj zgradi se nalazi ured stručnog suradnika – pedagoga,  sedam učionica, vijećnica, sanitarni čvorovi, a u podrumskom prostoru 

smještena je školska kuhinja i blagovaonica. Kuhinja i prostor za prehranu učenika je smješten u podrumskom dijelu školske zgrade te je 

zbog vlažnosti i starosti bio potpuno neadekvatan iako smo 2016. g. iz vlastitih sredstva  zamijenili električne instalacije i dotrajale prozore. 
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Uz derutan prostor bila  je nužna i obnova namještaja i opreme za školsku kuhinju što je utvrđeno i inspekcijskim nadzorom  koji je prijetio 

zabranom pripreme hrane u postojećim uvjetima.  

2017. tijekom ljeta uz financiranje osnivača u iznosu 

250.000,oo kn kompletno smo obnovili prostor školske 

kuhinje i blagovaonice , te isti opremili namještajem u 

iznosu 40.000,oo kn. U sljedećem razdoblju ostaje nam 

obnoviti opremu za pripremu hrane - nabaviti još jedan 

profesionalni štednjak, profesionalni set pećnica te 

kuhinjska pomagala. Uz obnovu kuhinje kompletno je 

rekonstruirana vanjska kanalizacija u istočnom krilu 

Škole.     

 

 

         

 

 

 

 

 

Novouređeni  prostor kuhinje i blagovaonice . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na području podizanja pedagoškoga standarda i unapređivanja odgojno-obrazovnoga procesa kontinuirano napredujemo i svake godine 

unapređujemo rad i uvjete boravka djece u školi. Uz interijer i uređenje unutarnjih i vanjskih prostora trudimo se i na unapređivanju nastave. 
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Kako smo jedna od 150 hrvatskih škola u pilot projektu  e-Škole - od sljedeće školske godine prelazimo na sustav e-Dnevnika. Pored sjedišta 

škole koje je informatičkom opremom opremljeno u sklopu projekta - učitelji i stručni suradnici dobili su na korištenje prijenosna računala i 

tablete, rekonstruirana je Internet mreža, dvije učionice su opremljene pametnim  pločama a jedna i tabletima za učenike. Svojim sredstvima 

smo uključili i područne škole u aplikaciju e-Dnevnika. Osnivač Grad Kutina ovoga nas je ljeta opremio s novom informatičkom opremom za 

informatičku učionicu u vrijednosti 60.000,oo kn.  

Sukladno tome možemo reći da su stvoreni svi preduvjeti za suvremeno poučavanje u OŠ Mate Lovraka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Područna škola Stupovača je udaljena od sjedišta škole 10 km. Ukupna površina školskog dvorišta i igrališta iznosi 958 m2, a okolnog 

pripadajućeg zemljišta još 2233 m2.U zgradi se sveukupne površine od 266,8 m2 pored  dviju učionica nalaze zbornica, kuhinja, sanitarni čvor 

i prostrani hol. Cijeli objekt je u održavanom  stanju ali zahtijeva ulaganja. Najugroženije je krovište koje prokišnjava.  Početkom 2014./2015. 

šk.godine zamijenjene su podne obloge u školskom holu, uređen je ulaz škole, obnovljena boja na vratima i prozorima školskoga hola, te 

uređena garderoba za učenike – tako da se tijekom zimskih mjeseci školski hol osim kao blagovaonički dio može koristiti i za nastavu tjelesno-

zdravstvene kulture. Prostor se grije na plin – plinskim pećima. Kompletan sustav grijanja redovito je održavan, servisiran i atestiran.  .  

Radili smo na uredjenju zapuštenoga, neravnoga  zemljišta oko škole – te je izvađeno staro zapušteno drveće, raskrčeno smetlište na rubu 

zemljišta, kompletno područje uzorano, poravnato i posijana trava – kako bi se zatravnjena površina mogla koristiti i urediti za sportsko 

igralište i prostor za održavanje odgojno-obrazovnih sadržaja na otvorenom. 
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Područna škola u Kutinskoj Slatini nova je i moderna školska zgrada u kojoj se nastava 

održava šestu školsku godinu (od šk.god. 2011./2012.). Zgrada se sastoji od četiri 

moderno opremljene učionice, hola, garderobnog 

prostora, kuhinje i blagovaonice, sportske dvorane i 

sanitarnog čvora u prizemlju, te zbornice, sobe za prijem 

roditelja i sanitarnog čvora na katu. Ukupna površina 

školske zgrade iznosi 902,75 m2. Površina školskog 

dvorišta i zemljišta koje pripada školi je 8574 m2. 

Kutinska Slatina je udaljena od sjedišta škole 4 km. Okoliš 

je djelomično  osiguran postavljanjem zaštitne ograde, te  

oplemenjen formiranjem cvjetnog kamenjara ispred 

školskog pročelja i sadnjom 

grmolike vegetacije koju je školi iz rasadnika donirala obitelj Zlatić.  Iako po kvadraturi 

velika – školski okoliš nema didaktički uređeno dječje igralište ili dvorište gdje bi se 

mogle održavati tjelesne aktivnosti na zraku.   

 

Unazad tri godine  – izvršeni  su ili pokrenuti mnogi poslovi i postupci za poboljšanjem uvjeta odgojno-obrazovnoga rada  škole sukladno 

Državnom pedagoškom standardu :   

     -      Ovoga ljeta kompletno je rekonstruiran prostor školske 

kuhinje i blagovaonice, rekonstruirana je vanjska kanalizacija 

istočne školske zgrade, rekonstruirane su unutarnje odvodne 

vertikale s postavljanjem drenaže ispod poda u školskoj kuhinji i 

blagovaonici, uređena i policama opremljena prostorija za školsku  

arhivu, adaptirana je zapuštena ostava na katu zapadne zgrade u 

ured za prijem roditelja ili drugog  stručnog suradnika te adaptiran 

dio hodnika s unutarnjom stolarijom. Instalirana je informatička 

oprema za e-Dnevnike, pilot projekt e-Škole i informatičku učionicu.   
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Kontinuirano ulažemo u oplemenjivanje interijera kako bi djeci boravak u školi 

bio ugodan i siguran te ih svakoga ljeta iznenadimo s malim preinakama. I mi 

uživamo kada su djeca  zadovoljna i rado  borave u školi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dobro se podsjetiti što je sve pored ovogodišnjih radova još napravljeno u razdoblju tri godine : 

- Prošloga ljeta uredili smo dvije učionice ( učionicu kemije i biologije, te učionicu likovne i tehničke kulture)  s pripadajućim 

kabinetima u dograđenom dijelu zapadne školske zgrade - obnovili derutan parket,  uredili zidove, pregradili kabinet u 

dva funkcionalna prostora za stem predmete i kulture ( likovnu i tehničku ) i instalirali informatičku opremu - vlastitim 

sredstvima i donacijama u materijalu i radovima   

- Dodatno smo uredili učionicu za produženi boravak - primjerenom opremom za boravak djece - vlastitim prihodima. 

- Nabavili smo uz potporu osnivača Grad Kutina - namještaj za jednu učionicu i školske ploče za kabinet kemije -biologije 

i učionicu prvog razreda. 

- Sve  učionice opremili smo stropnim projektorima i većinu projekcionim platnima, te je obnovljena informatička oprema 

za potrebe održavanja nastave - uz postojeće, kupnjom tri suvremena prijenosna računala za učitelje  - iz vlastitih prihoda 

- sredstvima prikupljenim radom UČENIČKE ZADRUGE  Božićnim sajmom i Sajmom rabljenih stvari, najmom 

školskoga prostora, te donacijama po zamolbama škole. Donacijama smo prikupili 17 RAČUNALA s tipkovnicama - koje 

ćemo instalirati učionice. Svi instalacijski radovi  također su izvedeni donacijom u radovima.  

- Postavili smo uz financijsku potporu osnivača Grad Kutina - zaštitnu ogradu na vanjskom prostoru PŠ Kutinska Slatina 

- i tako dodatno poboljšali sigurnost učenika.  

- Posadili smo zelene nasade na prostoru PŠ Kutinska Slatina - uz donaciju nasada  na zamolbu škole. 

- Rekonstruirana je hidrantska mreža  

- U Područnoj školi Stupovača izmijenjene su podne obloge i obnovljena unutarnja stolarija, U Područnoj školi Stupovača 

izmijenjene su podne obloge i obnovljena unutarnja stolarija, uređuju se zelene površine oko škole. 
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- Ishođene su građevinske i lokacijske dozvole, geodetski označene međe -  kako bismo mogli pristupiti izradi projekata za 

prijave na strukturne Europske fondove. 

- Izrađeni su energetski certifikati za Sjedište škole i PŠ Kutinska Slatina. 

- Izrađen je  Projekt rekonstrukcije i energetske obnove škole s istraživačkim restauratorsko-konzervatorskim radovima na 

fasadama.   

- Kompletno smo obnovili prostor školske knjižnice, jedne učionice, hodnika i uredskih prostorija – koji su bili u najlošijem 

stanju, te  uveli  centralno grijanje uz financiranje osnivača - Grad Kutina.  

- U školskoj kuhinji i blagovaonici adaptirali smo električne instalacije i zamijenili potpuno trule prozore iz redovitih 

sredstava i donacijama u radovima.  

- Na školskim igralištima sanirali smo dijelove oštećene i za djecu opasne ograde, te najugroženije dijelove fasade na 

objektima.  

 

PODACI O UČENICIMA, RAZREDNIM ODJELIMA  

I ORGANIZACIJI NASTAVE 

BROJ UČENIKA i ORGANIZACIJA ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA 

 I. II. III. IV. RN Ž V. VI. VII. VIII. PN Ž ŠK Ž % 

MŠ 31 33 29 26 119 50 40 56 66 70 232 112 351 162 46.15 

PŠ 27 23 27 27 104 48 - - - - - - 104 48 46.15 

ŠK 58 56 56 53 223 98 40 56 66 70 232 112 455 210 46.15 

 

Prosječan broj učenika po razrednom odjelu je 18.87 učenika.  U predmetnoj nastavi to je 21.5 , a u razrednoj nastavi 17 učenika po razrednom  

odjelu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Grafikon 1. – Komparacija broja učenika  kroz pet školskih godina  
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Organiziranim prijevozom učenika kako u sjedištu tako i u područnim školama, obuhvaćeno je 201   učenika u obje smjene, što čini 44.37  % 

ukupnog broja učenika škole.  

PROGRAM PRODUŽENOGA BORAVKA ZA UČENIKE RAZREDNE NASTAVE 

 

Prošle šk. godine prvi smo puta uz suglasnost osnivača Grad Kutina provodili program 

produženoga boravka za učenike razredne nastave u jednoj odgojno-obrazovnoj skupini s 

učenicima I., II. i III. razreda prema iskazanom interesu roditelja. Zahvaljujemo se Gradu Kutina 

što je prepoznao potrebu zbrinjavanja djece ranog školskoga uzrasta za vrijeme radnog vremena 

roditelja a izvan redovite nastave. Naša se odgojno-obrazovna skupina izvrsno zabavljala te su 

uz stručno vodstvo učiteljice razredne nastave Josipe Pavlović - uspješno savladavali sve školske 

obveze a također se kao skupina uključili u sve aktivnosti na nivou škole - te nastupili na završnoj 

školskoj svečanosti.    

 

KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE 

Raznovrsne aktivnosti obogatile su odgojno-obrazovni rad škole. Ove godine pored ostaloga ističemo:  

 Uz suradnju s Portalom dobrote prigodnim aktivnostima za učenike razredne nastave 

obilježili smo TJEDAN DOBROTE.  

   Već tradicionalno 18. studenog, učenici naše škole  su palili svijeće na pločniku duž Crkvene ulice u znak poštovanja za sve strahote 

koje su proživjeli stanovnici toga grada tijekom Domovinskoga rata u spomen na žrtve Vukovara - grada heroja. VUKOVAR U 

NAŠIM SRCIMA SVIJETLI.  

 

 Sudjelovali smo u humanitarnoj Božićnoj akciji Hrvatskog Caritasa “Za 1000 radosti” -„INTERVENCIJA“ namijenjenoj prikupljanju 

pomoći za najsiromašnije obitelji u Hrvatskoj.  

   U školskoj humanitarnoj akciji „SRETAN BOŽIĆ SVAKOME“ romskim učenicima naše škole koji žive u lošim socio-materijalnim 

uvjetima poklonili smo  božićne pakete (s odjećom i igračkama).  

     Tradicionalno smo organizirali BOŽIĆNI EKOSAJAM. Učenici su sa svojim učiteljima/učiteljicama  izrađivali različite rukotvorine 

koje su potom na sajmu prodavali. U okviru Učeničke zadruge „Lovrakovci“ organizirali smo i SAJAM RABLJENIH STVARI koji 

zbog odličnog odaziva namjeravamo organizirati i ubuduće.    

http://os-mate-lovraka-kt.skole.hr/upload/os-mate-lovraka-kt/images/static3/1025/File/Produ%C5%BEeni%20boravak%20-%20bro%C5%A1ura.pdf#page=1
http://os-mate-lovraka-kt.skole.hr/upload/os-mate-lovraka-kt/images/static3/1025/File/Produ%C5%BEeni%20boravak%20-%20bro%C5%A1ura.pdf#page=1
http://os-mate-lovraka-kt.skole.hr/upload/os-mate-lovraka-kt/images/static3/1025/File/Produ%C5%BEeni%20boravak%20-%20bro%C5%A1ura.pdf#page=1
http://os-mate-lovraka-kt.skole.hr/upload/os-mate-lovraka-kt/images/static3/1025/File/Produ%C5%BEeni%20boravak%20-%20bro%C5%A1ura.pdf#page=1
http://os-mate-lovraka-kt.skole.hr/upload/os-mate-lovraka-kt/images/static3/1025/File/Produ%C5%BEeni%20boravak%20-%20bro%C5%A1ura.pdf#page=1
http://os-mate-lovraka-kt.skole.hr/upload/os-mate-lovraka-kt/images/static3/1025/File/Produ%C5%BEeni%20boravak%20-%20bro%C5%A1ura.pdf#page=1
http://os-mate-lovraka-kt.skole.hr/upload/os-mate-lovraka-kt/images/static3/1025/File/Produ%C5%BEeni%20boravak%20-%20bro%C5%A1ura.pdf#page=1
http://os-mate-lovraka-kt.skole.hr/upload/os-mate-lovraka-kt/images/static3/1025/File/Produ%C5%BEeni%20boravak%20-%20bro%C5%A1ura.pdf#page=1
http://os-mate-lovraka-kt.skole.hr/upload/os-mate-lovraka-kt/images/static3/1025/File/Produ%C5%BEeni%20boravak%20-%20bro%C5%A1ura.pdf#page=1
http://os-mate-lovraka-kt.skole.hr/upload/os-mate-lovraka-kt/images/static3/1025/File/Produ%C5%BEeni%20boravak%20-%20bro%C5%A1ura.pdf#page=1
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 U organizaciji Koordinacijskog odbora grad Kutina – prijatelj djece, sudjelovali  smo u svim događanjima i projektima kojima se 

obilježavaju Dani kruha i dani zahvalnosti za plodove zemlje, Dječji tjedan, božićni i uskrsni sajmovi i manifestacije te u programu 

radionica Kuhajmo i jedimo zdravo. 

 U organizaciji DND Kutina - sudjelovali smo također u svim aktivnostima : Mladi svome gradu, Majčin dan, Dan obitelji, Biciklijada 

i Rolijada. Povodom obilježavanja Međunarodnog dana obitelji i Majčinog dana 15. svibnja 2017. u 19,00 sati u kinodvorani Pučkog 

otvorenog učilišta izveden je program pod nazivom „Obiteljske priče“. Plesna skupina naše škole izvela je suvremeni ples 

„Chandelier“ (glazba: Sia). Voditeljica plesne skupine je Sanja Horvat-Sokol, prof. 

 U organizaciji Turističke zajednice Grada Kutine - skupina učenika produženog boravka sudjelovala je u povorci u okviru 

manifestacije „Fašnik u Kutini“.  

 U organizaciji POU Kutina - učenici naše škole sudjelovali su na priredbi za VALENTINOVO, i u programu „ZIMSKE ČAROLIJE U 

KUTINI“. 

 U organizaciji Razvojne agencije MRAVsudjelovali smo u radionici „Stvaramo 

zajedno s ciljem integracije učenika s teškoćama i senzibilizacije roditelja i šire 

zajednice. 

 Likovna i kreativna sekcija Učeničke zadruge „ Lovrakovci“ sudjelovale su na 

29. SMOTRI UČENIČKIH ZADRUGA SISAČKO- MOSLAVAČKE 

ŽUPANIJE. 

 Uz obilježavanje Dana grada Kutine, Knjižnica i čitaonica Kutina 

tradicionalno organizira natječaj „Moja priča“ na kojoj su svojim literarnim 

uratcima sudjelovali učenici naše škole pod mentorstvom učiteljica Marije 

Roško i Sanje Horvat-Sokol. 

 U našoj školi obilježili smo također i DAN KRAVATE, DAN RUŽIČASTIH MAJICA (Pink Shirt Day) odnosno dan protiv nasilja 

među vršnjacima tzv. Bullyinga. Obilježili smo EUROPSKI ŠKOLSKI SPORTSKI DAN, MJESEC BORBE PROTIV OVISNOSTI, 

TJEDAN DEMOKRACIJE, DAN TOLERANCIJE… 

 

   U suradnji s policijskim službenicima protueksplozijske zaštite i interventne policije PU sisačko-moslavačke, djelatnicima HCR-

a, Vijećem za komunalnu prevenciju Grada Kutina policijski službenici Postaje prometne policije Kutina, proveli su akciju "MANJE 

ORUŽJA, MANJE TRAGEDIJA" u kojoj su sudjelovali učenici 5. i 6. razreda naše škole. 
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 Priključili smo se jednodnevnoj akciji čišćenja u kojoj je sudjelovala cijela 

Hrvatska - ZELENOJ ČISTKI. Čistili smo školu, školsko dvorište, igralište 

i ulice oko škole. ZELENI KORAK - sakupljamo stari papir. Sredstva 

uplaćujemo za obnovu naše Škole. 

 

 PRIKUPLJANJEM ČEPOVA DO SKUPIH LJEKOVA - za pomoć 

oboljelima od leukemije i limfoma RH - projekt koji smo provodili 

tijekom školske godine na razini cijele škole i lokalne zajednice. 

 Na poziv Grada Kutine učenici 7. i 8. razreda u pratnji učitelja sudjelovali su na komemoraciji povodom JOM HAŠOA VE 

HAGVURA (Dana sjećanja na Holokaust i junaštvo). 

 Na IZLOŽBI JASLICA pod vodstvom učiteljice Lidije Veliki-Vukas - jaslice u tehnici kaširanog papira naših učenika bile su izložene 

na BONIFACIJEVU BOŽIĆU u ZBJEGOVAČI. 

 S učenicima 7. i 8. razreda sudjelovali smo u obilježavanju Dana HRVATSKIH BRANITELJA GRADA KUTINE - u Športskom centru 

u Kutini.  

 Školske svečanosti : „LOVRAKOVSKA BAJKA“ - mala božićna priredba, 

MASKENBAL I „VALENTINOVO U LOVRAKU“ - za razrednu nastavu i Završna 

školska svečanost.  

 Posjeti kino i kazališnim predstavama u suradnji škole i Pučkog otvorenog učilišta 

Kutina te Knjižnice i čitaonice Kutina. 

 U školi smo ugostili „Kazalište Svarog“ koje je za učenike razredne nastave izvelo 

predstavu „Reciklirana priča“. 

 Zbor učenika PŠ Kutinska Slatina sudjelovao je u manifestaciji lokalne zajednice: Proljeće u Šartovcu.  

 Putopisac Matej Perkov održao je predavanje „Hrvatsku volim putujući“ u 5. i 6. razredima.  

 U suradnji s članovima Udruge KOMA i lokalnim volonterima u prostorima škole 

ugostili smo 7. međunarodni volonterski kamp "AKTIVNO LJETO ZA DJECU" u 

kojem je sudjelovalo oko 150 učesnika (voditelji-volonteri iz Finske, Španjolske, Turske, 

Rusije, Ukrajine i Hrvatske). Svakodnevno u 

trajanju od dva tjedna za polaznike kampa 

su bile organizirane likovne, sportske, 

plesne, jezične, društvene i druge radionice 

na engleskom jeziku.        

 

 

 

http://7.me/
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UČITELJSKO VIJEĆE 

1. VEDRANA BANDA  - ravnateljica 

2. EMINA SOKOLIĆ - pedagoginja 

3. IVA GALIĆ - knjižničarka  

4. GORDANA VUKOVIĆ  - razredna nastava 

5. ŽELJKA STOJANOVIĆ- razredna nastava 

6. RUŽICA TONKOVIĆ- razredna nastava 

7. VLASTA KRPES- razredna nastava 

8. ANKA DOMITROVIĆ- razredna nastava 

9. DUNJA PODVALEJ- razredna nastava 

10. DARINKA KINDERMAN- razredna nastava 

11. TANJA ADAMOVIĆ- razredna nastava 

12. RADOJKA PAVEŠIĆ- razredna nastava 

13. DRAŽENKA RENDULIĆ- razredna nastava 

14. MIRJANA PAVIČIĆ ŠALKOVIĆ- razredna nastava 

15. IVONA MAREN (pordiljni dopust ) -  JOSIPA BOŽIĆ-zamjena - razredna nastava 

16. INES STOŽICKI - razredna nastava 

17. KORNELIJA HAFNER BALGAČ- razredna nastava 

18. SANJA HORVAT-SOKOL- hrvatski jezik 

19. MARIJA ROŠKO- hrvatski jezik 

20. INES KRIZMANIĆ - hrvatski jezik 

21. ANICA ZOVKO- engleski jezik 

22. VLATKA MARIĆ-KRIZMANIĆ- engleski jezik 

23. SANJA VUČUR - engleski jezik 

24. MILICA RAJIĆ - njemački jezik 

25. LIDIJA VELIKI-VUKAS - likovna kultura 

26. SVJETLANA GVOZDENOVIĆ GLAVAŠ (porodiljni dopust ) KRISTINA VUKOVIĆ -zamjena - glazbena kultura 

27. IVAN ŠTIBILJ - matematika 

28. MARKO TONKOVIĆ - fizika, matematika 

29. MAJA MERHAUT-KOVAČEVIĆ - matematika 

30. SENKA ŠTETIĆ - biologija, priroda 

31. BORIS JUHAS - kemija, priroda 

32. IVICA MARUŠIĆ - povijest 

33. VLATKA VIDIČEK-DAM - geografija 

34. ZVONKO VUKELIĆ - tjelesna i zdravstvena kultura 
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35. IVANA BLAZINIĆ-TAUS - tjelesna i zdravstvena kultura 

36. GORAN REBRAČA - tehnička kultura 

37. MARINA MALTARSKI - informatika 

38. DARKO MARTINOVIĆ - katolički vjeronauk 

39. ZORICA TOMIĆ -katolički vjeronauk 

40. JULIJANA ARMANDA- katolički vjeronauk  

41. JOSIPA PAVLOVIĆ - produženi boravak 

Radni kolektiv OŠ MATE LOVRAKA, lipanj 2017.   ( foto   Andrej FILIPS ) 

 

 

ADMINISTRATIVNO TEHNIČKA SLUŽBA  

 Tajnica škole  -  KSENIJA TOMIČIĆ 

 Voditeljica računovodstva - IVANKA LJUBANOVIĆ KRZNARIĆ 

 Domar škole - IVICA KOVAČIĆ 

 Kuharice :  ANKA KOVAČIĆ 

                    LJUBA BROZOVIĆ ( umirovljena u listopadu 2016. ) 

 Spremačice : JELENA PAJAN  

                      MILICA IVANČEVIĆ 

                      BOŽICA SCHNEIDER 

                      NADA TRBOJEVIĆ 

                      MIRA PEZIĆ 

                      SILVIJA RADO  
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Radni kolektiv OŠ MATE LOVRAKA, lipanj 2017.   ( foto   Andrej FILIPS ) 

ŠKOLSKI  ODBOR   

Tijekom prošle školske godine istekao je mandat Školskoga odbora u sazivu ( 04.travnj2013. - 03. travnja 2017.)   

Nakon provedenih izbora na nivou škole, vijeća roditelja i osnivača - Grada Kutine, konstituiran je novi  saziv školskoga odbora OŠ Mate 

Lovraka 28. travnja 2017. za razdoblje 2017. - 2021. godina.  

07. kolovoza 2017. razriješeni su i imenovani novi članovi školskoga odbora izabrani kao predstavnici osnivača  :  

r.br. IME I PREZIME Izabrani kao predstavnici 
Nadnevak IMENOVANJA ---

RAZRJEŠENJA 

1. Vlasta Krpes Radničko vijeće OŠML 28. travnja 2017. 

2. 
Vlatka  Marić Krizmanić 

- predsjednica 
Učiteljsko vijeće OŠML 28. travnja 2017. 

3. Tanja Adamović Učiteljsko vijeće OŠML 28. travnja 2017. 

4. Krešimir Lenić Vijeće roditelja OŠML 28. travnja 2017. 

5. Marin Boltek Osnivač -  Grad Kutina 07.kolovoza2017. 

6. Mirko Bukač Osnivač -  Grad Kutina 07.kolovoza2017. 

7. Aleksandar Vrbanec Osnivač -  Grad Kutina 07.kolovoza2017. 

5. Davor Borić Osnivač - Grad Kutina 
28. travnja 2017. 

---07.kolovoza2017. 

6. Josip Cerovec Osnivač -  Grad Kutina 28. travnja 2017. 
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---07.kolovoza2017. 

7. Dara Bursik Osnivač -  Grad Kutina 
28. travnja 2017. 

--- 07.kolovoza2017. 

Svi sazivi školskoga odbora koji su djelovali u prošloj školskoj godini radili su savjesno i odgovorno.  Donesen je RAZVOJNI PLAN ŠKOLE.  

VIJEĆE  RODITELJA 

Vijeće roditelja formirano je od predstavnika roditelja svakog razrednog odjela , tako da broji ukupno 24 člana s predsjednikom g. 

KREŠIMIROM LENIĆEM. Vijeće roditelja se aktivno uključilo u analizu i unapređivanje uvjeta rada u školi. Više puta su se sastajali i 

raspravljali o vitalnim pitanjima unapređivanja života djece u školi i davali konstruktivne prijedloge. Provedena je rasprava i dobivene 

suglasnosti za  RAZVOJNI PLAN ŠKOLE.  

Članovi VIJEĆA RODITELJA u 2016./2017. šk.god.  

1.A EMANUELA MAJCAN 

1.B MANUELA ŠPORČIĆ HORČIČKA 

2.A SANELA PATKO 

2.B MARINA LACKOVIĆ 

3.A SANJA  LABUS 

3.B SANJA GRABOVAC 

- zamjenica predsjednika Vijeća - 

4.A HELENA ĆOSIĆ 

4.B KSENIJA DOKMANIĆ 

1. KS MERIJANA TUKARA 

2. KS EMINA ŽIGOLIĆ FILIPOVIĆ 

3. KS SNJEŽANA BARTOLUCI PREGLEJ 

4. KS ŽELJKA VRBANEC 

1./3. ST GORDANA BODIŠ 

2./4. ST VALENTINA CRNIĆ 

5.A MIRELA DOLOŠ 

5.B DAVOR PRANIĆ  

6.A KREŠIMIR LENIĆ 

- predsjednik Vijeća- 

6.B ANA ŠAFAR 

7.A IVANA VONDRAK 

7.B LJILJANA GRŠETA 

7.C IVANA MIKLIĆ 

8.A MARIJO PATKO 

8.B MATO GLAVURDIĆ 

8.C SANDRA PEZIĆ 
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PODACI O USPJEHU UČENIKA NA KRAJU ŠKOLSKE GODINE 

  

Tijekom 2016./17. šk. godine nastavu u našoj školi pohađalo je 5-ero učenika tražitelja azila sa smještajem u Prihvatilištu za tražitelje azila u 

Kutini. Za njih je bila realizirana pripremna nastava učenja hrvatskoga jezika. Troje učenika je tijekom školske godine napustilo prostor 

Republike Hrvatske sa svojim obiteljima dok su dva učenika redovito pohađala pripremnu nastavu u predviđenom trajanju od 70 sati.   

POHVALE   I  NAGRADE  

 

1. NAGRAĐENI učenici osmog razreda koji su tijekom svih osam razreda osnovne škole prolazili s odličnim uspjehom :

8.a :  

1. Bervida, Pavla 

2. Butina, David 

3. Hladek, Dea  

4. Jelić, Luka 

5. Kolonić, Luka 

6. Kovačević, Nika 

7. Pastulović, Jan 

8. Tomac, Luna 

9. Žmegač, Fran 

 8.b : 

1. Durbek, Marijeta 

2. Glavurdić, Lucija 

3. Krnjić, Klara 

4. Kubran, Sara     

8.c : 

1. Gršeta, Mateja 

2. Kostelac, Iris 

3. Rendulić, Sabina  

2. NAGRAĐENI  učenici koji su na županijskim natjecanjima osvojili 1. mjesto i učenici koji su se plasirali i sudjelovali na državnim 

natjecanjima u okviru Natjecanja i smotri učenica i učenika osnovnih škola Republike Hrvatske  u organizaciji Agencije za odgoj i 

obrazovanje RH i Hrvatskog školskog sportskog saveza  : 
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RD. 

BR. 
Prezime, ime učenika Razred 

Nastavni predmet/ 

disciplina 
Učitelj - mentor 

Osvojeno mjesto 

ŽUP/DRŽ 

1. HLADEK, DEA  8.a 
Tehnička kultura 

- elektronika 
Goran Rebrača 

1. mj/županijsko 

3. mj /državno 

2. ZRINSKI, ARWEN 5.b Astronomija 
Vlatka Vidiček-

Dam 

Sudjelovanje na 

državnom natjecanju  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 

             Slika : DEA HLADEK, 8.a s mentorom GORANOM REBRAČOM dipl.ing.str. na Državnom natjecanju iz TEHNIČKE      

             KULTURE - ELEKTRONIKA ,  Primošten, 2017. 

3. POHVALJENI od razrednog  vijeća - svi učenici koji su postigli ODLIČAN uspjeh (srednjom ocjenom 5,00) i ocjenom vladanja – 

UZORNO.  

 

Ravnateljica škole : 

  m.p.  

VEDRANA BANDA, mag.paed. 

  

 

 

 


